

НОВОСТИ НОВОСТИ НОВОСТИ

Растите здоровыми!

ФАКТ И КОММЕНТАРИЙ

В 105-й школе Алма-Аты открыт необычный кабинет: экспериментальный, медико-педагогический. Его задача — профилактика вредных привычек у детей и подростков. Результаты эксперимента превазили ожидания его участников.

Функция же медико-педагогического кабинета тем и отличается, что он ведет раннюю профилактику зарождения вредных привычек. В прошлом учебном году медико-педагогический кабинет работал на базе средней школы № 40.

Желанные черты игры

К итогам футбольного чемпионата первой лиги

Тринадцать лет разыгрывается футбольный чемпионат страны для команд первой лиги. За это время в ней несколько раз менялось количество участников — от 20 до 24. В этом году переночувало количество участников — 22.

Если, например, в трех предыдущих чемпионатах, когда выступали 24 команды, сильнейшая команда «Локомотив», московская команда «Нистру» и воронежский «Факел».

Последний тур удался, как говорится, на славу. Но не только потому, что был забит 31 гол, а еще и потому, что ход матчей отличался боевителью.

Вторая особенность чемпионата состоит в том, что успех приходил к тем, кто заботился о стабильности состава. Даже «Нистру» (старший тренер Л. Шевченко), также завоевавшая путевку в высшую лигу, хотя перед началом розыгрыша и пополнила ряды несколькими игроками.

Давали себя знать также просчеты, допущенные в ряде команд в период подготовки к сезону или в ходе розыгрыша. Вот и начали заменять в срочном порядке не только игроков, но и тренеров.

Традиционно стабилен состав в «Жальгирисе» (старший тренер Б. Зельявичюс). Успех этой команды лишний раз доказывает, что в любой республике, крае, области можно воспитать хороших футболистов, если, разумеется, с резервами работать кропотливо, с любовью.

Миллионы любителей зимних видов спорта у нас в стране уже пролонгировали первые лыжные встали на изыскания на искусственной ледяной дорожке «Динамо» в Москве.

Если в дороге собрался

156 новых пунктов по продаже билетов на поездки открыло в Москве Центральное железнодорожное бюро обслуживания пассажиров.

Новые кассы появились на крупных промышленных предприятиях города, — рассказал начальник Центрального железнодорожного бюро обслуживания пассажиров Ю. Новокосовский.

Чем вызвано появление в столице дополнительных железнодорожных касс?

Подбор мест и выдачу посадочных талонов в наших пунктах выполняет электронно-вычислительная техника.

Автоматизация продажи билетов позволила значительно поднять производительность труда кассиров.

Какие еще перемены в работе Центрального железнодорожного бюро обслуживания пассажиров?

Коснулись они и наших филиалов, расположенных в разных местах столицы.

По поводу других атрибуций, сделанных в последнее время, споры еще впереди.

Продолжает совершенствоваться и автоматическая система, принимающая по телефону заказы на доставку билетов.



Картинны хранили тайну

До сих пор было три персональные выставки Кипренского, последняя — в 1938 году. Но пылкий интерес к творчеству талантливого русского художника не угасал никогда.

На берегу величавого Енисея, среди вековой сибирской тайги вырастают еще новые благоустроенные кварталы Саянских Черемушек.

Георгий Викторович — большой знаток творчества Кипренского. Многим памятна дискуссия вокруг знаменитого портрета Давыдова.

По поводу других атрибуций, сделанных в последнее время, споры еще впереди.

Рижские искусствоведы обнаружили и приобрели для Художественного музея Латвийской ССР композицию Кипренского «Филемон и Вавкида».

Первое впечатление: в поселке открыта выставка сельского зодчества. У каждой усадьбы деревянный шит с надписями.

Второе впечатление: в поселке открыта выставка сельского зодчества. У каждой усадьбы деревянный шит с надписями.

В Центральном железнодорожном бюро обслуживания пассажиров внедряется новая автоматизированная система «Экспресс-2».

Область научных интересов Евгении Николаевны и ее коллег — графика. Благодаря их многолетним усилиям в наследие Кипренского возвращены произведения, приписываемые другим мастерам.

На выставке представлены и произведения, которые долгое время приписывались Кипренскому. Среди них немало широко известных работ.

Искусствоведы уверяют, что надо не огорчаться, а радоваться. Творческое наследие Кипренского очищено от чуждых его стилю и манере вещей.

«Правда» уже сообщала о строительстве в поселке Костико Кировской области квартал экспериментальных домов усадьбного типа.

Первое впечатление: в поселке открыта выставка сельского зодчества. У каждой усадьбы деревянный шит с надписями.

Второе впечатление: в поселке открыта выставка сельского зодчества. У каждой усадьбы деревянный шит с надписями.

Видны погибших в годы Великой Отечественной войны фронтовиков пользуются малыми льготами. За счет котлованов им ремонтируют квартиры.

В столице Узбекистана начато строительство Ташкентского филиала Орловского часового завода производственного объединения «Янтарь».

ЭТО—первое предприятие такого профиля в Средней Азии. Оно будет выпускать часы с корпусом, украшенным национальными орнаментами.

После двух матчей. Болгарские футболисты проиграли в Софии сборной Югославии — 0:1.

После двух матчей. Болгарские футболисты проиграли в Софии сборной Югославии — 0:1.

Экспериментальный квартал коллективно-комбинатов Кировского домостроительного, Новоятского древесных плит, объединения «Кировлеспрома».

